

ОНИ ВСЁ ПРЕОДОЛЕЛИ И ВСТРЕЧАЮТ 65-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ

16 января в кинотеатре «Курортный» прошла первая церемония вручения памятных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Медали активу Совета ветеранов и Общества жителей блокадного Ленинграда вручали заместитель главы администрации района Н.В.Чечина и глава муниципального образования – председатель муниципального совета А.В.Вишневский.

Обращаясь к ветеранам, заместитель главы администрации района Н.В.Чечина сказала: «В преддверии святого для каждого ленинградца-петербуржца Дня прорыва блокады мы начинаем церемонии вручения юбилейных

града. Квартиры сейчас представляются в самых лучших для наших жителей районах – в Приморском и Кронштадтском».

Кроме медалей, все ветераны получили подарок от губернатора Санкт-Петербурга – сервис

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВРУЧЕНИЮ МЕДАЛЕЙ

В связи с большим количеством обращений ветеранов Великой Отечественной войны по вопросам вручения юбилейной медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» в администрации Курортного района создана «горячая линия», где любой гражданин может получить интересующую его информацию о дате и месте получения медали. Телефон – 437-41-81 (с 9.00 до 13.00 и с 13.00 до 18.00) – Ольга Михайловна Говорова

медалей – в честь 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В нашем районе сегодня проживает 3000 ветеранов Великой Отечественной войны».

Н.В.Чечина поблагодарила ветеранов за Победу, за страну, восстановленную из руин, и остановилась на мерах социальной поддержки:

– Впервые в прошлом году Президентом России и губернатором Санкт-Петербурга предприняты беспрецедентные меры по обеспечению ветеранов жильем. Мы обеспечили всех фронтовиков, а в 2010 году обеспечим всех жителей блокадного Ленин-

Ломоносовского фарфорового завода «Георгиевская ленточка».

Знаменательное событие завершилось двухчасовым концертом с участием артистов оперетты Александра Бескова и Ольги Поповой, а также молодежного камерного оркестра Санкт-Петербургского государственного университета под руководством Андрея Алексеева. Музыканты исполнили свою знаменитую программу «Богемский аккордеон». В заключение все, стоя, по ленинградской традиции хором спели «Ладогу».

Лариса Голубева



Среди первых награжденных медалями были зенитчица Ленинградского фронта Полина Дмитриевна Громова, Борис Леонидович Петровский, бывший разведчик Главного управления штаба Балтийского флота, в мирное время – главный инженер «Ленгипротранса». Борис Петровский до войны закончил гимназию «Петершуле», что предопределило его дальнейшую судьбу. Прекрасное знание немецкого языка не осталось незамеченным в годы набирающего силу гитлеризма. Он был направлен в школу дипкурьеров, а оттуда попал в морскую разведку. После тяжелой контузии Борис Леонидович окончил ускоренный курс Ленинградского института железнодорожного транспорта и еще в годы войны успел поучаствовать в проектировании железной дороги, связывающей Ленинград с Большой землей – от Финляндского вокзала до Борисовой Грибы. За это он был награжден памятным знаком «Участник Дороги Жизни».